

25 января, в воскресенье, НРО СКМ совместно с районными организациями КПРФ, РКРП-РПК, Трудовой России и Совета ветеранов провела митинг возле первого в мире памятника Ленину - Вождю Великой Революции.



Памятник находится в нашем родном городе - Ногинске. Статуя была изготовлена еще при жизни Ленина, но в день ее установки, 22 января 1924 года, собравшиеся люди были повергнуты в неизбывное горе известием, что Владимир Ильич умер...

Подробнее о связях между Лениным и трудящимися Ногинска написал наш земляк В. Коровин в "Советской России" ([http://www.sovross.ru/2004/008/008\\_4\\_2.htm](http://www.sovross.ru/2004/008/008_4_2.htm)).

Было достаточно холодно и ветрено, поэтому даже не все партийцы-ветераны смогли прийти. СКМ же собрался в полном составе и, пока одни разворачивали и подключали мобильную звуковую установку, другие начали распространение нашего информационного листка "Коммунист Ногинска" (тираж - 900 экз.), выпущенного к этой акции. Листовка в большей степени была ориентирована на молодежь и начиналась отрывком из книги Лимонова "Священные монстры", говорящим о ведущей роли личности Ленина в истории Революции, иллюстрированным коллажом "Матрица. Революция" (kprf.ru) с Владимиром Ильичем в облике Нео.

Подключив звук, организаторы немного поугадили североамериканского гризли с эмблемы едрсов, чей штаб находится в соседнем здании, песнями лидера группы "Эшелон" Ивана Баранова: "Красная Армия", "Есть у Революции начало...", "Наша родина Советский Союз!".

Кстати, примечательно, что офис ЕР, председателем райотделения которой является М.С. Губерман, находится в бывшем административном здании Глуховского х/б комбината им. В.И. Ленина, ныне обанкроченного, разваленного и частями распроданного. Догадайтесь, кто был директором комбината, в годы руководства которого случилось всё вышеперечисленное?! Ну правильно, М.С. Губерман!

Так что, судьба "Единой и сильной России", той, что "Вместе с президентом", в "надежных и опытных руках"!

Открыл митинг первый секретарь НРО КПРФ Юрий Хрипунов жесткой, бескомпромиссной речью о создавшейся в России ситуации. Выступили руководители партий-соратников: от РКРП-РПК - тов. Морозов, от ТР - тов. Пителин и ряд других активистов ногинских организаций.

В завершение митинга прозвучало выступление секретаря НРО СКМ Дмитрия Белова, озвучившего несколько цитат В.И. Ленина. Вот некоторые из них, вызвавшие наиболее горячий отклик у собравшихся:

"...Дума должна быть использована в целях революции, использована, главным образом, в направлении широкого распространения политических и социалистических взглядов партии, а не в направлении законодательных "реформ", которые во всяком случае будут представлять из себя поддержку контрреволюции и всяческое урезывание демократии".

"Не фразы, а дело нам нужно".

"Ни в коем случае не надо сочинять сложных планов, общих схем, откладывания живого дела ради педантских размышлений".

"Начинать нападение при благоприятных условиях - не только право, но и прямая обязанность революционера".

"Большевики должны вооружаться сами, кто чем может (ружье, револьвер, бомба, нож, кастет, палка, тряпка с керосином для поджога, веревка, лассо, лопата для стройки баррикад, пироксилиновая шашка, колючая проволока, гвозди). Ни в коем случае не ждать со стороны, сверху, извне помощи, а раздобывать все самим".



Завершил свое выступление тов. Белов отрывком своего стихотворения, написанного, как было сказано, после расстрела Дома Советов, в 1993 году:

За светлое завтра! За жизнь и любовь!  
За мир, где нет бедных и нету богатых!  
За нашу свободу, отнятую вновь...  
Петь будет гремящая сталь автомата!

Товарищ, смотри! Видишь, Новый Рассвет  
Уже озарил флагом красным полнеба!  
За светлое завтра! За радость побед!  
Россия, вставай из позорного плена!

После закрытия митинга были возложены цветы к постаменту памятника Великому Вождю. И вновь зазвучала МУЗЫКА. "Готовьте списки", "Бульжник - оружие пролетариата" Харчикова и наконец шутовская, веселая песня все того же Ивана Баранова.

Вылезай, буржуи! Будем вас судить!  
За измену Родине будете платить!  
Напевают птицы, комары жужжат,  
Мертвые буржуи источают смрад...

Ведь мы живем в колхозе "Рассветы Октября"  
И сейчас, скотина, зажарим мы тебя!  
Ведь мы за Власть Советов, мы за Красный Флаг!  
По заветам Ленина, будет только так...

**Ю. БЕЛОВ, г. Ногинск**